

## Dunaszeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

I/191-21/2022.

### J e g y z ő k ö n y v

Dunaszeg Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2023. december 5-én 18:00 órakor a Kultúrházban tartott közmeghallgatásáról

#### **A Képviselő-testület részéről jelen vannak:**

Babos Attila polgármester  
Nagy Károly alpolgármester  
Bartha Gusztáv képviselő  
Csala László képviselő  
Ferencz Éva képviselő  
Szabó Péter képviselő

#### **Igazoltan távol maradt:**

Erdélyi Gergely képviselő

#### **Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:**

dr. Antal Péter jegyző

#### **Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:**

Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal székhelytelepülésén dolgozó köztisztviselők

(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Babos Attila polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Nagy Károly alpolgármestert és Csala László képviselőt. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól a következők szerint:

#### **1.) Beszámoló az önkormányzat 2023. évben végzett munkájáról és 2024. évi terveiről**

Előadó: Babos Attila polgármester

Babos Attila polgármester megnyitotta a napirendi pontok tárgyalását.

#### **1.) napirendi pont**

(Az előterjesztés szóbeli.)

#### **Beszámoló az önkormányzat 2023. évben végzett munkájáról és 2024. évi terveiről**

Babos Attila polgármester köszönti a megjelenteket.

Elmondja, hogy minden évben azzal kezdi a képviselő-testület éves beszámolóját, hogy egy költségvetési szervnek az első és legfontosabb feladata az, hogy a rá bízott intézmények zavartalanul tudjanak működni. És ennek minden évben meg is próbál eleget tenni a képviselő-testület. Elmondja, hogy ez a mostani időszak a rezsik miatt nem volt egy könnyített időszak. És még most sem az. Sok olyan tényező volt, mint pl. az infláció, amik közrejátszottak ebben. Nehéz volt a szolgáltatókkal szerződést kötni, hiszen vannak piaci és egyetemes szolgáltatók is, akiknél kialakult az a fajta rossz gyakorlat, hogy nem kötnek hosszútávú szerződést.

Elmondja, hogy az intézmények tekintetében továbbra sincs változás. Az iskola továbbra sem tartozik önkormányzati fenntartás alá. Ez nem jó. Annyi kapcsolat van csupán az iskolával, hogy szerződés szerint a településüzemeltetési kft. végzi a fűnyírást és a karbantartási munkákat. Valamint igazgató úr évente egyszer kibővített beszámolót ad az iskola szakmai munkájáról.

Az óvoda továbbra is 4 csoporttal működik, közelítve a 100-as gyermeklétszámot. A tavalyi nevelési évben az ideiglenesen kialakított csoportszobában kapott helyett a negyedik csoport. Az idei nevelési év az óvodabővítésnek köszönhetően, teljesen új csoportszobával indulhatott. Az

óvónők javaslatára az ideiglenes csoportszoba pedig tornaszobává alakult, melyhez a felszerelés rendelkezésre állt, az ÁNTSZ pedig ezt a változást jóváhagyta. Így az óvodásoknak nem kell átmenni az iskolai tornaterembe. Az óvoda jól felszerelt, minden tárgyi feltétellel rendelkezik. A játszótéri eszközök is felújításra, ellenőrzésre kerültek.

Örömmel nyugtázza, hogy mind a négy csoportban rendelkezésre állnak a szakmai végzettséggel rendelkező dolgozók, plusz egy pedagógiai asszisztens is segíti az óvoda munkáját. Fialat, ambiciózus kolléganők látják el a feladatot az óvodában. Jó kollektívát alkotnak, ahogyan a bölcsődei dolgozók is. Elmondja, hogy a szülők visszajelzései is abszolút pozitívak.

A következő gyermekintézmény a bölcsőde. Itt szakmai vezetőváltás történt, mivel a korábbi vezető nyugdíjba ment. A jelenlegi vezető, a bölcsőde kezdeti indulása óta dolgozik az intézményben.

Továbbra is két csoporttal működik a bölcsőde, itt is, mint az óvodában, nagyon jók a visszajelzések. A képviselő-testület is meg van elégedve a bölcsődében folyó munkával. Nagyon gyerekcentrikus a nevelés, a létszámadatok is a pozitív működésre utalnak. Továbbra is térítési díj mentesen vehető igénybe a szolgáltatás, a szülőknek csak az étkezésért kell fizetniük.

A bölcsőde esetén az államtól kapott normatíva továbbra sem elég a működtetésre, az önkormányzat saját forrásból kiegészíti azt minden évben. Az óvoda a saját költségvetéséből gazdálkodik, az ő esetükben elegendő az államtól kapott normatíva. A bölcsődében is voltak az év során kisebb karbantartási munkálatok, a játszótéri elemek szintén felújításra kerültek.

Az IKSZT a civil szervezetek törzshelye. Főleg tavasztól tél elejéig napi programok vannak, a felnőttektől gyermekekig egyaránt. Az év során két nagy rendezvény van, aminek főként az IKSZT-ben dolgozó kollégák a fő szervezői, ezek pedig a Gulyahajtás és a Hajmás-fesztivál. A közösségi média felületeken sok a háborgás a programok miatt. Ez a két rendezvény 10 millió Ft-ba került és meglehetősen nagy létszámú látogatottsági adatokat jegyeztek.

Elmondja, hogy az IKSZT nagyterme a téli időszakban takarékosági okok miatt van lezárva.

A képviselő-testület székhelye a polgármesteri hivatal.

Kiváló kollégákkal működik az önkormányzat, vitatkozó emberekkel nem nagyon lehet találkozni, mindenki problémája megoldásra talál.

A közös hivatal finanszírozása a települések adóerőképessége alapján történik. Eddig az adóerőképesség alapján állami normatívát kapott a hivatal, melyből gond nélkül működhetett. Idén azonban, annak ellenére, hogy adóemelés nem történt megemelkedett az ipariüzési adóbevétel és ez azt eredményezi, hogy jövőre le fog csökkenni az állami finanszírozás, így mindkét önkormányzat saját forrásból ki kell, hogy egészítse majd a hivatal költségvetését.

A gyerekorvosi ellátás kapcsán elmondja, hogy tavaly szeptemberben a doktornő jelezte szándékát, hogy befejezi a rendelt. A praxis egyelőre helyettesítéssel van betöltve. A működési engedély jogosultja az önkormányzat lett. Öt település, Győrújfalú, Győrzámoly, Győrladamér, Dunaszeg és Dunaszentpál alkot egy praxist, melynek székhelye a körzet kialakítása óta Dunaszeg. Jelenleg két doktornő látja el a feladatokat. Asszisztentst is keresni kellett. Ezek mind nem várt kiadásokat jelentettek az önkormányzatoknak. Szerencsére a kialakult új rend kapcsán, valamint az orvosok és az asszisztens személyével fűződően is jók a visszajelzések. Hamarosan letelik a félév, a következő fél év is szinte biztos, hogy helyettesítéssel lesz megoldva. Hat hónap után, vagyis március 1-jétől a praxis átszáll az önkormányzatra, ha a doktornő nem tudja eladni. De sajnos állandó orvost találni ekkora körzetre szinte lehetetlen.

Az idei évben is volt szűrőbusz szolgáltatás. Tavaly nehezen jött össze az egy napra való létszám is, idén viszont meglepetésre két napra is meg kellett rendelni a buszt. Ez egy nagyon jó lehetőség és a legjobb visszajelzés az, hogy eddig minden évben szűrtek ki olyan problémákat, ami gyakorlatilag a páciensek számára életmentő volt. Annyi a kellemetlenség a részvétel kapcsán, hogy kérelemmel, jövedelemigazolással lehet csak részt venni. A vizsgálatok megszervezése kapcsán a hivatalnak nagy segítségére van a helyi vöröskereszt szervezete, hiszen ők azok, akik személyesen felkeresik a résztvevőket és egyeztetnek velük a vizsgálatok pontos menetéről.

További két családokhoz kapcsolódó szolgáltatás működik a településen a házi segítségnyújtás és a családsegítő szolgálat.

A családsegítő szolgálat társulásban működik, Dunaszeg, Dunaszentpál, Kunsziget és Győrladamér településeket magába foglalva. Két fő család gondozó látná el a feladatokat, de az egyik kolléga családi okok miatti felmondását követően nem talál a szolgálat másik családsegítőt. Sajnos egyre több a kliens. Folyamatosan keresi a társulás a kolléganő párját, de nincsen jelentkező.

A házi segítségnyújtó szolgálat is állandóan telített. Két fő kolléganő látja el a feladatokat, állandóan a maximális ellátotti létszámmal. Ha egy valaki kiesik, már van is helyette jelentkező. Sajnos sok az egyedül élő idős is, akik nem feltétlenül küzdenek betegségekkel, de nagyon jól jön nekik a segítség, a társaság, a támogatás. A gondozónők nagyon állhatatosan végzik munkájukat, csak pozitív visszajelzés érkezik.

A képviselő-testületnek az idősellátás területén vannak elképzelései, hogy valamiféle központosítás kapcsán, még színvonalasabb ellátást kaphassanak az idősek a településen.

A szokásos pénzbeli ellátások idén is elérhetőek voltak, úgy, mint beiskolázási- és karácsonyi támogatás, Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat.

A problémák ugyanazok, mint minden évben a kutyák, a rongálás, a szemetelés és a fiatalok nem megfelelő viselkedése. Van viszont egy általános jellegű probléma, amit a lakossággal nehéz megértetni. Ez az ingatlanok előtti közterületi faültetés, fakivágás és a gyommentesítés.

A szolgálati lakás felújításában a településüzemeltetési kft. vett részt. A kft.-nél jók a tárgyi és személyi feltételek is. Érdemes elgondolkodni piaci munkák vállalásában is.

Ismerteti az elmúlt évben elvégzett beruházásokat: óvodabővítés 121 millió Ft, melyhez 21 millió forintot kellett önerőből hozzátenni. Csapadékvízvezetés kiépítése két ütemben. Ebből az első ütem már megvalósult, Szilosi, Deák Ferenc és Kodály Zoltán utca környéke. A Szilosi utcában volt a legégetőbbben szükséges a csapadékvíz megoldása. A Ligetben található látványtó lett a víznyelőhely. Ez 62 millió Ft-ba került. A második ütem a Mélyvölgy, Csinád és Töhlhádi utcákat fogja majd érinteni. Ez újabb 60 millió Ft lesz. Ezek pályázati pénzek. A 2. ütemben a sarkalatos kérdés a Csinád utca, a laposrész. Illetve probléma, hogy a Mélyvölgy utcában a kanyarban, ahol megáll a víz, az ingatlantulajdonos nem a saját telkén oldja meg a csapadékvíz elszikkasztását, ahogyan egyébként kellene, hanem teljesen helytelenül kivezeti az utcára.

Az előző képviselő-testület döntése volt, hogy a Liget területe legyen egy központi, vonzó közösségi tér. Ezért épült meg a vásártér, a kemence, a fitnesspark, a kerékpárpálya. És most van egy nyertes turisztikai pályázat is, 70 millió Ft összegben, amiből egy fix színpad kerül majd a Ligetben felépítésre. Továbbá a tanösvényen található madárles kerül majd bővítésre a maradék pénzből. Beszerzésre került egy új mobilsátor is. Összesen 331 millió Ft összegű volt a beruházás 2023-ban.

A Pannon-Víz közlése alapján a víz- és szennyvízhálózat roppant mód túlterhelt. Ezért kerültek leállításra a telkesítések is. A szennyvíztisztító telep felújítása folyamatban van. A vízhálózat már nem bírja a nyomást, főleg nyáron. Az egész szakaszon fővezetéket kellene cserélni. Az átemelő szivattyúk cseréjét már nem finanszírozza a Pannon-Víz, ennek költségeit az önkormányzatoknak kell kigazdálkodni. Ez ebben az évben 7 millió Ft-ba került. Kisértékű eszközbeszerzésre 6 millió Ft értékben került sor és a már említett szennyvíztisztító telep mindösszesen 3,9 milliárd forint pályázati forrásból megvalósuló beruházást jelent az érintett kilenc település vonatkozásában.

A jövő évre nézve az a terv, hogy a Magyar Falu program keretében a Mélyvölgy utcában játszótér kerüljön kialakításra, a csapadékvíz 2. üteme is megvalósuljon, továbbá saját forrásból az IKSZT nagytermének klimatizálása megtörténhessen. Tervben van a régi orvosi rendelőben egy turisztikai pihenőhely kialakítása, kiszolgáló egységgel, valamint a régi óvodában egy idősek napközi otthonát álmódott meg a testület.

Végezetül megköszöni a munkát képviselő-társainak, kollégáinak, az intézmények dolgozóinak, a civil szervezeteknek és minden segítő dunaszeginek, akik akár ötlettel akár építő jellegű kritikával segítették a 2023-as évet.


Pappné Csala Katalin az alapítvány és a vöröskereszt nevében szeretné megköszönni az IKSZT dolgozóinak a segítő hozzáállást és együttműködést, valamint az önkormányzatnak az anyagi támogatást.

Babos Attila polgármester elmondja még, hogy most már jelentős pénzüsszegekkel gazdálkodik az önkormányzat és a cél az, hogy nem szeretnék üres kasszával átadni a következő nemzedéknek a vezetést. Van tartalék, van mihez nyúlni, ha egy-egy pályázatot ki kell egészíteni, vagy váratlan kiadás adódik. Mivel nincs több kérdés megköszöni a pozitív hozzáállást és békés karácsonyt kíván mindenkinek.


Megállapítja, hogy több lakossági észrevétel, hozzászólás nem volt, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 19:02 órakor bezárja.

  
Babos Attila  
polgármester



  
dr. Antal Péter  
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítették:

  
Nagy Károly  
alpolgármester

  
Csala László  
képviselő